Тема: Чистые вещества и  смеси.
               Способы разделения смесей.
(Урок изучения нового материала)  
 8 кл.
Девиз: «Все знать, изведать, испытать».
Цель урока:
Сформировать понятия о чистых веществах и  о смесях как о системах переменного состава. Показать, что индивидуальные свойства компонентов смеси сохраняются. Познакомить  с основными методами очистки веществ.
Ход урока.
Смеси.

	Однородные

(гомогенные)
	Неоднородные

(гетерогенные)

	Растворы поваренной  соли и сахара в воде.
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	Смесь поваренной соли с  песком, глины с водой.
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Основные способы разделения смесей. 
Выделение веществ из неоднородной смеси.
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1. Действием магнита. 

Отделение железа от других веществ.   
2. Отстаивание.
Отстаивание частиц и глины в воде. Применяется при  очистке
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питьевой воды. 
3. Разделение смеси малорастворимых друг в друге жидкостей с различной плотностью.
[image: image5.png]




[image: image6.png]



4. Фильтрование. Применяется при очистке питьевой  воды.

Выделение веществ из однородной смеси.
1. Выпаривание. Выделение поваренной соли из воды соленых озер.
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2. Прокаливание. 

3. Перегонка (дистилляция). Получение дистиллированной воды.
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4. Хроматография. Разделение и очистка различных лекарственных веществ. 
Закрепление материала  (слайд).
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